

北京时间2月24日，男子职业网球巡回赛ATP最新一期公布的世界排名，带给中国网球迷不小的惊喜。中国选手张之臻以第49位的排名，超越哈萨克斯坦名将布勃利克，成为新任亚洲男子网球一哥。又一次取得突破后，张之臻肩负的压力不小。



利物浦双杀曼城 本赛季英超还会有悬念吗

在曼城和利物浦上演天王山之战的周末，英超争冠格局会发生怎样的变化？没曾想，利物浦还没有掉链子，阿森纳首先拉胯了。面对着深陷保级区的西汉姆联，枪手出人意料地输掉了比赛，这让利物浦可以在伊蒂哈德球场轻装上阵，最终红军没有错过机会，干净利落地以2:0击败曼城。对于红军来说，除了欧冠抽到巴黎，刚刚过去的周末堪称完美。

本轮英超开始之前，所有人都清楚红蓝蓝月间的强强对话对联赛争冠有着怎样重要的影响，周中利物浦2:2战平阿斯顿维拉，理论上对阿森纳的领先优势已经缩小到两个胜场以内，如果阿森纳本轮赢球且斯洛特的球队远征伊蒂哈德球场有所闪失，考虑到接下来红军还要踢纽卡这样的硬骨头，后果不堪设想。

然而，看到追分希望的阿森纳自己先错过了良机，这让利物浦可以轻装上阵，毕竟就算输给了曼城，手中还能握有8分的优势，何况此役哈兰德因伤缺席，这更增加了红军拿下三分的概率。果然，利物浦开场第14分钟就打破了僵局，索博斯洛伊助攻萨拉赫首开纪录。

丢球之后曼城迅速发起反击，但真正的威胁寥寥无几，福登的射门被阿利松轻松没收，马尔穆什的小角度抽射破门则被判罚越位在先。一鼓作气再而衰三而竭，随着时间推移，曼城的心气进一步消失，利物浦趁机扩大比分，第37分钟，萨拉赫送出妙传，索博斯洛伊低射破门建立两球优势。

不得不说，这又是萨拉赫刷新纪录的一个夜晚，这是他第二次单赛季英超参与至少40个进球，成为历史第一人。各项赛事连续8场破门的埃及法老利物浦生涯已经有5个赛季进球数超过30，追平了罗杰·亨特和伊恩·拉什的队史纪录，本赛季英超已经11次完成单场传射，与2014—2015赛季的巅峰梅西并列第一。

随着时间推移，或许就连曼城球迷都已经看不到挽救败局的希望，和锋线疲软相互呼应的，是胡桑诺夫的灾难性表现，空有数据占优的蓝月亮只能接受本赛季被利物浦用两个2:0双杀的结局。

值得一提的是，阿诺德此役被过了11次，但队友的出色发挥还是让利物浦取得一场完胜，至此红军在多赛一场的情况下已经领先阿森纳11分，冠军似乎正在向他们招手。萨拉赫赛后便表示：“我更喜欢现在，因为现在在努力赢得英超冠军，帮助年轻球员，这是特别的。我们需要另一座冠军，我和球队的伙计们，我们需要另一个冠军。”



中国福利彩票 七乐彩全国开奖公告
第2025019期

中奖号码	05 11 14 16 21 23 26	特别号码	09
一等奖	0	每注奖金(元)	0
二等奖	7		16338
三等奖	86		2659
四等奖	392		200
五等奖	3300		50
六等奖	6514		12
七等奖	38106		5

全国本期销售总额:3352644元
青海本省投注额:11056元

中国福利彩票 “快乐8”游戏开奖号码
第2025045期

开奖号码									
09	10	15	23	25	29	30	33	34	35
40	49	53	57	64	72	73	78	79	80

本期全国销售额:105167132元
本期本省销售额:327114元

中国福利彩票 3D青海省开奖公告
第2025045期

中奖号码		
5	5	4

青海销售总额:1423806元
开奖日期:2025年2月24日

3D兑奖当期有效。中奖者应当自开奖之日60个自然日内，持中奖彩票到指定的地点兑奖。逾期未兑视为弃奖，弃奖奖金纳入彩票公益金。

张之臻成为网球男单亚洲第一

这是ATP排名系统自1973年创建以来，首次有中国大陆选手成为亚洲男子网球排名第一。张之臻这次登顶堪称实至名归，近几个赛季以来，他不断实现自我突破。在2024ATP500汉堡站上，张之臻一举杀入8强，收获了宝贵的100分。去年7月22日张之臻世界排名达到第31位，超越了台北名将卢彦勋此前保持的第33名，成为了真正意义上的中国男子网球第一人。

而2024赛季前亚洲男子网坛一哥布勃利克同样迎来职业生涯的高光时刻。他凭借2024年澳网后中东硬地赛季和红土赛季的表现，世界排名来到职业生涯最高的第17位，牢牢占据亚洲榜首。

新赛季以来，张之臻和布勃利克都面临着不小的保分压力。联合会杯上张之臻没能击败弗里茨，错失2025赛季开门红。此后的澳网首轮，张之臻与种子选手鲁内苦战五盘遗憾落败，在鹿特丹站张之臻不敌卢布列夫上演一轮游。

压力之下的张之臻马不停蹄，出战了ATP250级别马赛站。他首轮三盘险胜法国选手阿里斯后，第二轮与波兰一哥胡尔卡奇再次苦斗三盘取胜。可惜第三轮比赛，张之臻与博尔赫斯进行了首盘比赛后，最终因体能不支宣布退赛，止步八强。退赛后，张之臻宣布与理疗师茉莉娅结束2022年以来的合作。

虽然张之臻在马赛站拼到受伤，但连续两轮的胜利让他止住了排名继续下跌的危机，世界排名重返前50。而布勃利克则没能延续2024赛季以来的神勇，他在本届澳网首轮不敌塞伦多洛上演一轮游后，在鹿特丹站和多哈站都是首轮出局。这也导致布勃利克世界排名一路跌出前50，让出了亚洲排名第一的宝座。

张之臻的这次突破，对中国网球意义重大。可以说张之臻每前进的一小步，都是中国网球的一大步。在张之臻的激励下，中国大陆男选手商竣程目前位居第58位，布云朝克特位居第68位，这也是中国男网第一次有三人位列前70位。

另一方面，张之臻与布勃利克的亚洲一哥之争还将继续。目前张之臻的世界排名积分1075分，仅比布勃利克多10分。接下来的迪拜公开赛有望成为两人的分水岭，在去年的迪拜赛布勃利克凭借亚军让世界排名突破了前20。今年迪拜公开赛即将展开，布勃利克背负了不小的保分压力。而张之臻首轮将对阵近期表现火热的法国人佩里卡德。张之臻能否走出近期低迷，迪拜赛的表现至关重要。

不过，张之臻并未将亚洲第一的排名作为自己2025赛季的奋斗目标。张之臻期待在新赛季突破自己的最高排名，在今年打入前30的行列，这也意味着张之臻需要在与强手的比赛中取得更多胜利。“在我身体状态可以的情况下，我是完全有能力跟强手对抗的，所以今年还是要把目标定在前30。”张之臻说，“去做一些不一样的事情，去尝试新的东西，绝不能故步自封。”

本报综合消息

中超首轮13名国脚未出场 国足世预赛难度陡升

U20国足在亚青赛四分之一决赛惨遭沙特绝杀，0:1输球无缘世青赛。中国足球2025年未能打响头炮，接力棒很快将转移到国足手中，3月20日和25日，伊万科维奇和他的球队将先后在18强赛小组赛第七轮和第八轮比赛中客场挑战沙特、主场对阵澳大利亚。但从中超首轮比赛情况来看，有多达13名参加1月海口集训的国脚无法出场，让人不免担忧国足3月两场世预赛的前景。

今年1月，在原本不打算安排集训的情况下，伊万科维奇临时组织了海口集训，他总共挑选了32名球员，除了费南多进入半退役状态请假外，其余31名国脚全部参加集训。之所以选择30名以上球员参加集训，伊万也是想更大范围考察球员，这期名单中就包括吾米提江·买乌郎和侯永永等从未入选过国脚的球员。

上周末2025赛季中超联赛打响首轮，共有13名国脚无法出场——蹇韬、杨泽翔、玉苏普、吴少聪、徐皓阳、汪海健、王上源、黄政宇、买乌郎、王子铭、杨立瑜、陶强龙。

另外，像张玉宁、韦世豪这些国足主力或者比较重要的前场攻击手，中超首轮也只是在下半场替补登场，此外，仅有曹永竞一人在中超首轮取得了进球。他在国安客场和云南玉昆的比赛下半场打进了锁定胜局的进球。

此外，两名有很大机会可以赶上3月集训、比赛的归化球员——塞尔吉尼奥和奥斯卡也因为种种原因，没有赶上联赛首轮，第二轮能否参赛，目前也处在待定的状态。

同时，还有两位主力国脚在首轮比赛中遭遇意外状况——泰山门将王大雷在主场和河南比赛开局阶段犯规吃到红牌，他将铁定错过第二轮联赛，等于世预赛前只打了20分钟左右比赛。

更令人揪心的是朱辰杰，申花和亚泰比赛最后时刻，他和对方外援苏祖相撞导致面部受伤。申花俱乐部23日傍晚发布官方声明透露，朱辰杰赛后第一时间赴医院接受了CT扫描，检查结果显示，他左侧上颌窦壁粉碎性骨折，左侧颧额缝分离骨折。目前，正在等待专家的进一步会诊来决定最佳治疗方案。

据记者了解，24日申花将组织专家对朱辰杰的伤情进行会诊，目前有手术治疗和保守治疗两种方案，如果手术治疗，朱辰杰肯定无法赶上一个半月内的国足两场世预赛，哪怕是保守治疗，朱辰杰能否赶上国足3月世预赛也要打上大大问号。

根据赛程安排，中超第二轮8场比赛将于2月28日、3月1日、2日进行，打完第二轮比赛后，伊万将公布国足3月世预赛名单。届时，海港、申花两队国脚将先打亚冠精英联赛八分之一决赛两场比赛，结束后加入球队迪拜集训营。对于伊万来说，他只能期待国脚在尽可能保证比赛的情况下同时还要避免伤病。

本报综合消息

拜仁完胜法兰克福 8分领跑积分榜

德甲联赛23日进行了本赛季第23轮的最后三场比赛，拜仁慕尼黑主场4:0完胜法兰克福，以8分优势继续领跑积分榜。

上半场比赛进入补时阶段，拜仁终于撕开对手防线。穆夏拉送出直传，萨内禁区外横传，奥利塞包抄破门。第61分钟，法兰克福门将特拉普出击失误，日本后卫伊藤洋辉将球踢进大门，打入他自加盟拜仁慕尼黑以来的首粒进球。

第83分钟，穆夏拉中线附近发起进攻，完成带球射门“一条龙”的进球。终

场前补时阶段，科曼助攻，格纳布里起速后小角度射门得手，帮助球队将比分锁定在4:0。拜仁以18胜4平1负的战绩继续领跑积分榜。

另外两场比赛均以平局收场，莱比锡主场2:2与海登海姆平分秋色，霍芬海姆主场1:1与斯图加特握手言和。

为2:0。终场前皇马仍有扩大优势的机会，但姆巴佩第92分钟的一脚低射被对方门将用脚挡出。

这场比赛后，皇马积54分，与榜首的巴萨同分，但因胜负关系劣势，排名积分榜第二。马德里竞技落后一分，排在第三位。

皇马击退赫罗纳 积分紧追巴萨

新华社马德里2月23日电(记者刘畅)德甲联赛23日进行了本赛季第23轮的最后三场比赛，拜仁慕尼黑主场4:0完胜法兰克福，以8分优势继续领跑积分榜。

上半场比赛进入补时阶段，拜仁终于撕开对手防线。穆夏拉送出直传，萨内禁区外横传，奥利塞包抄破门。第61分钟，法兰克福门将特拉普出击失误，日本后卫伊藤洋辉将球踢进大门，打入他自加盟拜仁慕尼黑以来的首粒进球。

下半场，一球领先的皇马继续压迫对方球门。第83分钟，主队展开快攻，维尼修斯在与姆巴佩做出配合后杀入对方禁区，小禁区前沿捅射破网，将比分改写